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Zd1 zmiana kierunku utozenia sieci
trojnik

So1 studnia odpowietrzajgca
=== przewiert kierowany

drenaz ‘ \

Uwagi:
- wszystkie przewody kanalizacji cisnieniowej wykona¢ z rur PE100 SDR17 PN10 tgczonych za pomocg
zgrzewania doczotowego lub przy uzyciu elektroztaczek doczotowych,
- na trasie stosowac trojniki skosne, E
- diugosci sieci podano miedzy weztami, -7 N\
doktadne odlegtosci pomiedzy punktami zatamania trasy patrz profil podtuzny, |
- odlegtos¢ przepompowni przydomowych od otworéw okiennych i drzwi w budynkach mieszkalnych min. 5m, |
- w trakcie robot zabezpieczy¢ wszelkie gbiekty budowlane i istniejace uzbrojenie przed uszkodzeniem,
- przejscia pod przeszkodami terenowymi (cieki, drogi o pawierzchni utwardzonej) oraz w poblizu budynkéw
wykonywaé za pomocg przewiertow kigrowanych.
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